



**RESTAURACIJA** Jedna od najljepših vatrogasnih zastava u RH obnavljana pola godine

# Barjak DVD-a, star 105 godina, vraćen je natrag u Glinu

## VELIK POSAO

Stručnjaci iz Odjela za tekstil, platno i kožu namučili su se oko popravaka

Tadija Odić/VLM  
 sisak@vecernji.net

Restaurirani barjak Dobrovoljnog vatrogasnog društva Glina iz 1908. godine predali su gradskim i vatrogasnim čelnicima djelatnici Hrvatskog restauratorskog zavoda na svečanosti u zgradi gradske uprave.

– Obujam oštećenja je zahtijevao da u restauraciju uključimo cijeli Zavod. Pola godine je samo na barjaku radio cijeli Odjel za tekstil, platno i kožu, kojega vodi Bernarda Rundek-Franić. Nit po nit, obnovljena je svilena zastava s natpisima: Pomoz bog, Dobrovoljno vatrogasno društvo Glina 1908, grb Dalmacije, Hrvatske i Slavonije na jednoj i Sveti Florijan na drugoj strani što je čini jednom od najljepših hrvatskih vatrogasnih zastava, rekao je Mario Braun, ravnatelj Hrvatskog restauratorskog zavoda.

### Oštetio ga zub vremena

Vatrogasci su jedva dočekali povratak barjaka.

– Ponosam sam što barjak nije oštetila ljudska ruka već zub vremena. To svjedoči da sugrađani štiju 135. godina dugu tradiciju vatrogastva u Glini, kazao je Ivan Prajdić, predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Glina.

Ovo nije prva umjetnina i artefakt kojeg je Restauratorski zavod obnovio i vratio u Glinu.

– Prije barjaka, restaurirali



Čelnici Grada i DVD-a Gline zadovoljni obnovom barjaka TADIJA ODIĆ/VLM



Ranije restaurirane slike vatrogasaca u Glini TADIJA ODIĆ/VLM

smo stare umjetničke slike na kojima su Mile Medur, prvi kapetan Dobrovoljnog vatrogasnog društva iz 1878. godine, te Josip Litter, vojvoda DVD Glina iz 1908. godine. Na druge dvije slike su vatrogasci za koje nemamo nikakve podatke o njihovoj identitetu. Zahvaljujem Vladi Šošariću

Kanderu, vatrogascu i zaljubljeniku u povijest koji je inicirao obnovu, kao i Ivani Miletić - Čakširan iz Konzervatorskog ureda Ministarstva kulture u Sisku na pomoći da za sljedeće generacije sačuvamo bogatu povijesnu baštinu, istakao je gradonačelnik Gline Milan Bakšić. Restauracija bar-

Obnovljene su i dvije stare slike na kojima su čelnici DVD-a Gline

Trošak iznosi 68.000 kuna, od čega Ministarstvo pokriva 50.000 kn

jaka koštala je ukupno 68 tisuća kuna od čega je Ministarstvo kulture osiguralo 50 tisuća kuna dok je ostatak namaknut iz proračuna Grada Gline.

### Suradivat će i dalje

Restauratorski zavod i Grad Glina najavili su i daljnju suradnju.